

交款12年仍然用不上天然气，业主忍受物业公司12年，锦绣花园业主忍无可忍

日前，记者接到麒麟镇锦绣花园小区几位业主的投诉，投诉小区物业公司违规操作。其中有一点引起了记者的关注，这家南京蓝德物业管理有限公司仅仅凭着三级资质，管理锦绣花园小区长达12年之久，期间，上千万业主共有资金去向不明。为此，记者赶赴锦绣花园小区，实地了解了相关情况。

文/现代快报记者 方宇



交款12年没有用上天然气，安装费哪儿去了！

据锦绣花园业主徐先生介绍，2002年，开发商向锦绣家园2000多户业主（当时户数）每户收取2800元天然气管道安装费用，总金额超600万，徐先生向记者出示了当时的收据，上面实写着用作小区业主安装天然气管道所用。但是12年过去了，天然气管道安装事宜迟迟没有实现，多数业主家庭使用的还是罐装液化气，既不安全也不方便。

12年间，锦绣花园业主屡次向开发商提出安装要求，均被敷衍搪塞。随后，业主联合向城建集团提出安装要求。记者看到了这份城建集团的答复。据城建集团解释，锦绣花园如需安装管道天然气须满足以下条件：1、在小区业主全部同意的前提下，由小区业主代表、物业公司或业委会向港华公司申请安装管道天然气。2、锦绣

花园小区周边天然气管线为中压管，小区需提供合适的调压箱摆放位置。3、该小区原管液供应单位，同意将管移交给港华公司，并同意港华公司为小区转换天然气。4、该小区业主须缴纳一定的工程安装费。

上述条件不能满足，就不能顺利安装天然气。然而，业主前期所缴纳的巨额管道安装费用却不知去向。据另一位业主张先生透露：“当初每户交款2800元，现在物业公司只给百江每户1200元。一方面，百江燃气根本不会接受这个价格；另一方面，剩下的每户1600元用到哪儿去了！”物业公司都没有交代。”

记者随即致电南京蓝德物业管理有限公司，物业人员表示不清楚这一情况，也说不清楚12年来每户2800元的天然气安装费用被作了什么用途。

二次变频供水谁同意了？节约成本哪去了？

供水方式的变化也让锦绣花园的业主难以接受。业主徐先生拿出一本《住宅建设使用说明书》，记者注意到在供水说明一栏，写着直供、变频的字样，意思就是一次直供变频供水，但锦绣花园目前的供水方式却是二次变频供水。徐先生认为：“这两种供水方式存在本质的差别，不仅如此，合同中规定的供水方式被开发商肆意变更，本身就已经违法了。”

记者为此请教了南京自来水公司一位工程师，据这位工程师介绍，二次供水，是将来自集中式供水的管道水另行加压、贮存，再送至用户的供水方式，相比原水供水，易被污染。据悉，锦绣花园小区内部有一个巨大的供水设备，当供水不足时，小区业主的日常用水就来源于此，据国家《二次供水设施卫生规范》明确规定，管理

大面积附赠没有不可能 揭秘方山大平层法兰谷



景枫深耕南京，法式别墅体验

大平层，顾名思义，是指面积较大的平层住宅。作为高品质产品，大平层既具有别墅的尺度，在居住舒适性上也毫不逊色，可以说开启了城市生活与景观资源兼顾的大门。深耕南京，景枫投资悉心六年之作，加州城兄弟品牌法兰谷横空出世。以103套超低容积率以及宽阔的开间造就低密度的宜居生活环境，以“无法不生活”来表达一种闲适、浪漫的格调生活是法兰谷传达给人们生活正能量。

设计鬼斧神工，超大面积附赠

法兰谷即将推出的户型在设计师鬼斧神工下，实现了近40%超大面积的附赠，这也成为该项目夺人眼球的最大亮点。比如130m²户型实际面积达到了180m²，4室2厅3卫，超大储物空间，独立厨房达12m²，除了主次卧豪华套房、儿童房、书房及储物配电间都属赠送面积，这样精妙绝伦的设计，是法兰谷坚持阔达空间给业主带来法式浪漫生活的无限体验。

180m²四室三厅三卫的户型，赠送面积超过50m²，一梯两户，门厅十分宽敞，双储

紫园：叠墅收官 最后10席弥足珍贵



今年以来，别墅市场销量一路走高，尤其是5月南京别墅市场再创新高，据网上房地产数据显示，上个月南京市共售出别墅206套，较4月的183套上涨12.57%。

紫园，紫金山麓稀缺别墅，凭借新中式建筑风骨、一线瞰山的景观资源、超高的产品品质和性价比等多重优势，5月份再次续写了南京叠墅热销的神话。目前，最后10余席实景叠墅急速递减。

业内人士预测，按照现在河西地价

已经破万的进度，河西未来房价将可能逼近或超过3万，这样算来，在河西，200m²左右的公寓需要500万。而在紫园，同样的价

钱却能买到高门脸、大庭院的叠墅现房。

紫园的高性价比与稀缺资源深受层峰人士青睐。据悉，紫园是南京首个在联排别墅中采用私家电梯的高端项目，其叠加别墅均以墅级标准精工打造；4米气派门楼，独立入户花园，会馆式家庭休闲首层空间，6米情景挑空的奢阔尺度超值空间，特色空中露台……餐厅上方挑空部分稍加改造后可新增10多平方米，相当于增加了一个房间；再者，稀缺的紫金山风景区作为南京的新中式院落已经成为城东的地标性建筑。

紫园，距离新街口7公里，开车5分钟即

可到达中山门，步行5分钟即到地铁2号线

马群站，公共交通网络遍布小区周边，快速通达城市。住在紫园，可谓离尘不离城。

■项目动态

作为紫园盛大收官臻品的观山墅，以绝对优势全面交付的现房实景，不仅省却了过渡时期的时间与经济成本，也能让希望早日入住的购房者圆梦。目前，紫园叠加别墅最后10余席实景现房火爆销售中，改善置业者无需等待，即买即住，感兴趣的市民不妨抓紧最后的机会。据悉，项目目前尚有少量花园洋房，现房实景诚邀品鉴。

品鉴热线：025-85559999

6次试图成立业委会无果 还得再忍？

私划路面停车位 谁同意了？ 停车费哪儿去了？

调查中记者发现，这个仅有300多个地下停车位规划的老小区，竟然出现600多个停车位。那么，数百个路面停车位有没有合法的审批手续呢？业主陈先生气愤地表示：“对这些业主共有车位实行收费，经过业主大会同意了吗？没有！”据记者了解，物业公司还把业主共有的车位出租给特定的车主（标有车牌号码）。

对此，东南大学物业管理研究所黄安永教授认为：“把业主共有的车位变成特定业主专有车位的做法，违反了物权法。”他解释称，物权法第47条规定“占用业主共有的道路或者其他场地用于停放汽车的车位，属于业主共有。”

采访中，南京蓝德物业管理有限公司却表示，他们有合法的收费批文。记者注意到，立在门口的牌子上的收费依据栏里张贴有江宁价字[2003]101号作废的文件，并没有贴物业管理所说的新批文。

业主徐先生气愤地表示，“在没有和业主协商的情况下，在不公布停车费用的用途等具体费用账目的情况下，物业公司打着过期无效的停车收费批文，完全无视南京有关政府部门最新颁布的1个《规定》和1个《条例》中赋予的，小区业主才是决定共有停车位是否收费和收费标准的主体原则。此外，12年来的地面停车费用按照相关法规本应归全体业主所有，目前这些资金也不知作何用途。”

延伸阅读

缘何无人做主？

经历了这么多纠纷，业主们早就想更换物业公司了。然而，要换物业公司，就得成立业主委员会。但说起业委会的成立过程，又是一本难念的经。

记者获悉，当年2000多户业主的锦绣花园，如今已经有业主3000多户、人口1万多人了。12年期间，业主曾经先后六次努力争取成立业主委员会。在2008年，锦绣花园业主委员会正式成立。然而，仅仅成立一年时间，就被一纸批文要求停止执行业主委员会一切职能。在没有业委会的情况下，业主在一次次维权中缺乏主体身份，只能以失败而告终。

最近一次成立业委会的努力，发生在今年3月，当时，由麒麟街道办组织了锦绣花园业主委员会选举筹备会。但记者通过现场录像了解到，本来合法的选举会正在有条不紊地进行着，突然，一群不明身份的人员强行闯入，扰乱会场秩序，最终使这次筹备会不了了之。

记者从一些当时出现在现场的业主口中得知，有部分不明真相的业主在前一天晚上受到了物业的宴请，在没有得到通知的情况下受物业指使来到会场，这也使得选举不正常中断。

没有业主委员会，业主个体不能向法院起诉物业公司，因此，上述资金流向等焦点问题一直得不到有效的解决。

最右君

这个“地王”不可怕

买房人视“地王”二字如虎。“地王”神马的总是伴随着快速上行的房地产曲线，伴随着高房价、日光盘、彻夜排队等等令老百姓骂娘的现象，最终隐隐指向更惊悚的“泡沫破裂”结局。

终于有一个“地王”没有让人不寒而栗。

在全国各大城市地王频出的背景下，在广州，同宝路8号和10号地块吸引到佳兆业、中海、合景泰富、越秀地产等12家房企竞价，保利、金地等现身观战，激烈的竞价轮次接近200次！

也许你认为，新的“地王”将横空出世？幸好不是。

众目睽睽之下，地价从底价128809万元，飙升到事先保密的最高限价186774万元之后，地价到了顶了，涨幅终止了。接下来进入到保障房竞建环节，谁的配建保障房面积更大，这两块地就将花落谁家。

赢家是佳兆业，因为它承诺将配建保障房6.68万平米，接近住宅总建筑面积的一半。按照每400平米折算为10套保障房的计算办法，佳兆业在拿到限价商品房用地的同时，配建保障房可达1670套。

有分析人士把这种建设用地出让方式称为“地王终结者”。它的好处有三：其一，限制了最高地价；其二，保证了保障房建设；其三，间接调控了房价。市场规律与行政手段在这一案例中共同作用：市场规律是遏制不住

的拿地冲动，必然导致价高者得；行政手段是想拿地就要配建保障房，竞争越激烈，保障房建设面积越多。最大的贡献是，商品房拿地成本被严格控制，加之保障房供应量提升，房价上行趋势就可以得到有效遏制。

记者调查发现，在广州，“限地价、竞配建”的拿地模式2011年就开始了。但当时的土地市场冷清，只有天河区坚红化工厂一幅地块成交，成交条件是额外配建130套公共租赁房。2012年11月26日，白云新城地块将游戏规则做了小小的修改，最高限制地价事先公开，且竞得者必须提供位于中心城区的原自有土地5万平方米进行保障房建设。但这一办法被开发商指为条件过于苛刻。2013年的同宝路地块成功出让，规则又有改进，但也

有业内人士认为，这种“限地价、竞配建”的方式不一定能够起到限制房价的作用，开发商很可能“以商养保”。

无论如何，广州不断修正着自己的调控方式。新的市场背景是，目前，一线城市土地出让金同比上涨208%。抢地风再起，高房价之忧再起。在南京，迄今为止，取得商品房建设用地使用权的方式，仍然是价高者得。

苏宁睿城效果图

这是一次史无前例的城市运营级“造城运动”，它的名字在南京可以说是无人不知无人不晓，这就是苏宁睿城的成功之道——一度上演“热销传说”，一度韬光养晦“自我蛰伏”。如今，苏宁睿城即将重新出发，这一次，苏宁睿城将首次展开其阔达200多万平方米的巨幅画卷。

南京楼市罕见4年热销传奇强势归来 主城区仅有超200万平米航母级造城巨作 “全城争说睿城”现象 即将再度上演

从“抽水机”到“大睿城” 苏宁睿城正式开启“睿城时代”

自2009年12月份苏宁睿城住宅一期开盘以来，数次开盘屡屡热销，并一再地创造热销奇迹。至今历经3年多时间。而这3年多的时间，也是河西发展最为迅速的时期。

正是这样沉甸甸的付出，在河西逐渐走上“南京最具发展潜力板块”舞台的时候，苏宁睿城的价值也日益凸显。值得一提的是，不少投资者也看到了这一点，认定苏宁睿城会成为片区楼市的引擎。笔者了解到的相关中介门店的信息显示，由于区位利好、学区利好，苏宁睿城二手房客户正暗暗抬高房价，或是暂时取消了卖房打算，等待苏宁睿城再度“绽放”带来的区域升值效应。这一等待无需太久，2013年7月，苏宁睿城即将携超百万平米智慧生态办公震撼归来，昔日的新江东板块“抽水机”即将开动，值得期待！

从六朝古都到千万级大都市 超级“城中之城”应运而生

作为一座千万级大都市，南京的城市规模在不断扩大，这座城市急需构建一批“城中之城”来聚集商务、生活、休闲、娱乐等复合的城市核心功能，提升城市的现代化与国际化。需要以国际标准为风向，以尊重城市文化肌理为本质的超级综合体，树立对城市的自信与自豪感，重塑下一个城市纪年的核心价值。

一部分先觉先行者如苏宁置业，基于对城市本质的思考，正在完成由开发商向城市综合运营商、城市价值服务商的转型和跨越，重拾城市美学，建构融合城市发展需求与人居文明标准的城市空间形态及发展模式。苏宁睿城携手英国凯达、美国NBBJ等国际知名建筑师事务所，以世界级前瞻性规划理念，融和苏宁繁华商业、科技办公、生态人居等多维核心业态优势，以超过200万平米的恢弘手笔，彻底

颠覆南京城市综合体的所有记忆。放眼全城城市综合体，数量虽在近两年出现爆发增长，但就规模和影响力而言，成功者却依然是凤毛麟角。然而，正是在这一背景下，在新江东核心的绝版地块，作为主城区几乎是最后一座超200万平米的航母级造城巨作，从此前引发千人抢购风潮的高端住宅综合体“苏宁银河国际社区”，到如今正在热销的旗舰办公综合体“苏宁慧谷”三大组团，再到最近筹备中的顶级商业综合体“苏宁广场”，重新出发的苏宁睿城终于全面浮出水面。分析人士指出，随着2014年南京青奥会的临近，南京向国际化大都市目标大步迈进，人们对南京拥有地标性城市综合体的需求愈来愈强烈。苏宁睿城正顺势而生，成为南京的另一个房地产主流发展方向，将越来越受到市场的关注。